



会社名 テンフィールズファクトリー株式会社 代表社名 代表取締役 市川裕

アサヒ衛陶株式会社様(東京証券取引所スタンダード市場上場)と EV スタンド機器事業に関する業務提携のお知らせ

この度テンフィールズファクトリー株式会社は、アサヒ衛陶株式会社(東京証券取引所スタンダード市場上場)と EV スタンド機器事業に関して、業務提携を行うこととなりました。

アサヒ衛陶株式会社様は去年末より新たな事業として「EVスタンド機器等の販売事業」を展開することとなり、弊社が開発した従量課金システムや集客力等を高く評価され この度の業務提携を行う運びとなりました。

現在非常に早いスピードで普及している EV 急速充電器ですが、

「時間課金システム」や「充電容量」などの従来からある問題を、弊社では兼ねてより普及の足枷になると考え、その問題を解決すべく最大 180kw の国内最大級の急速 EV 充電器「FLASH」や、従量課金システムの開発などを行なっておりました。

つきましては、今後アサヒ衛陶株式会社様とさらなる EV 市場の発展のため、より大きな成果を上げるべくこのような体制で取り組んでまいります。

【業務連携先企業情報】

会社名:アサヒ衛陶株式会社

市場情報:東証スタンダード 5341 1966年6月上場

本社所在地:〒540-0028 大阪府大阪市中央区常盤町1丁目3-8 中央大通FNビル10階

事業内容:トイレや洗面台の関連製品を製造など

資本金:18 億 3800 万円

設立年月日:1950年(昭和25年)12月20日